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Состав 

Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  городе Снежинске Челябинской области
по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 17 октября  2013 года

17 октября 2013 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении служебного поведения работника.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- признать, что работник нарушил требования Кодекса этики и служебного поведения работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации;
- рекомендовать начальнику Управления указать работнику на недопустимость нарушений Кодекса этики и служебного поведения  работника системы Пенсионного фонда Российской Федерации и применить меру дисциплинарного взыскания в отношении работника в виде выговора.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 15 сентября  2014 года

15 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- о признании представленных работниками Управления сведений о своих доходах недостоверными и неполными, а причины неуважительными;

- рекомендовать начальнику Управления применить меры дисциплинарного взыскания к работникам, в виде замечания; 

- указать работникам Управления на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 октября 2014 года

02 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление прокуратуры «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- признать, что работник нарушил требования законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд. 

- рекомендовать начальнику управления не применять дисциплинарного взыскания в отношении работников.  

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 февраля 2017 года

10 февраля 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 августа 2017 года

03 августа 2017 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует. 
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 09 апреля 2019 года

09 апреля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- по изложенной работниками ситуации конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 16 мая 2019 года


16 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены представления заместителя начальника Управления в отношении уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
- по изложенной работниками ситуации конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29 мая 2019 года


29 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии принято решение:
 - по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 03 июля 2019 года


03 июля 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление заместителя начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 05 сентября 2019 года

05 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 10 сентября 2019 года

10 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует. 

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 ноября 2019 года

06 ноября 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления заместителя начальника Управления в отношении трех уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. 

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:
· при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 02 декабря 2019 года

02 декабря 2019 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии были рассмотрены представления заместителя начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения. 

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:
· при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  от 06 марта 2020 года
06 марта 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии были рассмотрены представления начальника Управления в отношении двух уведомлений работников о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работниками своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 24 апреля 2020 года

24 апреля 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.  

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- при исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 25 мая 2020 года

25 мая 2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено представление заместителя начальника Управления в отношении уведомления работника о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует.
Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 01 июня  2020 года.

01 июня  2020 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление заместителя начальника Управления в отношении уведомления работника  о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения.

По итогам заседания Комиссии принято решение:

- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует.

Заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 31 марта  2021 года

31 марта  2021 года состоялось заседание Комиссии государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  в городе Снежинске Челябинской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено представление начальника Управления в отношении уведомления работника  о  возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, при подаче заявления о выплате  социального пособия на погребение в связи со смертью родственника.

Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

По итогам заседания Комиссии принято решение:
- по изложенной работником ситуации конфликт интересов отсутствует.


















